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методичного об'єднання вчителів суспільствознавчих дисциплін 

2022-2023 н.р. 

Вчителі історії володіють сучасними інтерактивними технологіями, що значно 

підвищує якість навчання учнів. На своїх уроках вдало поєднують перевірені досвідом 

традиційні техніки та найновіші педагогічні досягнення. Оскільки, саме застосування 

різних методів і підходів до навчання приводить до високих результатів здобувачів 

освіти, шукають індивідуальний підхід до кожного учня, працюють з дітьми з 

особливими освітніми потребами.  

Для ефективного навчальння в умовах змішаного навчання вчителі розробили 

самостійні та контрольні роботи для учнів очного, дистанційного та сімейного типів 

навчання. Широко використовують у своїй роботі презентації нового матеріалу у Power 

Point, платформи для дистанційного навчання  Google Classroom, Classtime, You Tube, 

освітні платформи «Всеосвіта» та «На урок» та інші. 

Брали активну участь в МО вчителів суспільствознавчих дисциплін,  проводили 

відкриті уроки та виховні заходи, підвищували педагогічну майстерність через 

самоосвіту, постійно відвідували онлайн конференції, вебінари, працювали над 

науково-методичною проблемою, опрацьовували методичну літературу, аналізували 

методичні поради, програми з викладання історії, правознавства, громадянської освіти. 

Активно приймали участь у всіх загальноліцейних заходах. 

Впродовж цього навчального року постійно були на онлайн зв’язку з батьками 

дітей, які навчаються на дистанційній та сімейній формах навчання. 

Прокопенко М.М. 

− тиждень правознавства (01.12-10.12.2022) 

− урок «Конвенція про права людини та дитини»              

 Шамотайло В.А. 

− III місце в історико-краєзнавчій Акції «Історія освіти Івано-Франківщини» 

Дяченко М.М. 

− тренінг (майстер-клас)  «Гроші України» (лютий 2023) 

− флеш-моб до Дня міста (травень 2023) 

Волкович С.В. 

− Всеукраїнська експедиція учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина – 

Україна» (міський тур): Німак Діана, І місце (2022-2023 н. р.) 

− Всеукраїнська експедиція учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина – 

Україна» (обласний тур): Німак Діана, Лауреат (2022-2023 н. р.) 

− Обласна історико-краєзнавча, національно-патріотична акція «Герої не 

вмирають» І (міський) етап: Німак Діана, І місце (2022-2023 н. р.) 

 

 


